Kapamanoea Mapuna HuxoaaesHa



Pewuume ypaeHeHue:

Hx-3)-16=5(x-))
fx-12-16=Jx-25
$x-3x=30-25
-x=3




Pewume ycmHo pauyuoOHANbLHBIM
cnocooom:
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Umo odwe20 8 amux
ypasHeHusax?

7+30|=0 46+1 =3

Yem omauvuaromen amu
ypaseHeHun?




Pa3deaume ypasHeHun Ha
2pynnuil.

7+30|=0 46+1 =3

Ilo xakomy npuHUUNY MOIHCHO
pa3deaums ypasHeHUun?




IHoemopum onpedeaeHue
MO00Yy.an.

IIpodo.wicume ¢ppa3y:

Moody.aem noaodcumenbHO20 HUCAd...

Moodyaem ompuuameabHO20 HucAad...

Mooyaem Hyas...
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JanoaHume nponycku:




Ypasnenua c nepemerHHoll nood
3HAKOM MOO0YAaa pewarvmca makx:

L lel=a a>10
I=a 1=-a
IIpumep X = 6 “ — 3




Pewwuume ypasHeHuA:
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Ipumep:

YpaenHenus ¢ nepemeHHOlUl noo
3HAKOM MOOYAR pewaromca mak:

¢t = ()
2+x|=10
24+x=1()
X = -2

Omeen.: =2



Pewwuume ypasHeHusA:

-2 =0 3%
17+ 2 @%ﬁi}
+4)=0 3-4%

Sx-3|=10 %g;z:}




YpaenHenus ¢ nepemeHHOlUl noo
3HAKOM MOOYA pewarvmeca mak:
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I il =a; a<0
rem ropres
Ipumep

6-x| =-5

Hem ropret
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Hem
KOpHeu
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KOpHeu
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I Cocmasaeriue yameianuuecreoil
MoOe .

[ Paboma ¢ marmemanmurieciol
MOesbio. -

11 Oirrveseiyy  Fuct
| sonpoc sadatuu.,




Jadaua.

3a mpu oM 0bL10 NPOOaHo 830 K2 aneabCUHO8.
Bo emopoit deHb npodaau Ha 30 kK2 MeHbUW e, YeM 6
nepeslil, a 6 mpemuit — 8 3 pa3a 6oavule, Hem 60
emopoit. CKOAbKO KUA0Z2pammos ane.1bCuHos8
ObL10 NPOOAMHO 6 nepavlil 0eHb?

~830x




Jadaua.

3a mpu oM 0bL10 NPOOaHo 830 K2 aneabCUHO8.
Bo emopoit deHb npodaau Ha 30 kK2 MeHbUW e, YeM 6
nepeslil, a 6 mpemuit — 8 3 pa3a 6oavule, Hem 60
emopoit. CKOAbKO KUA0Z2pammos ane.1bCuHos8
ObL10 NPOOAMHO 6 nepavlil 0eHb?

~830x




Jadaua.

U3 08yx nyHKmMoOE, paccmostHue Mexcoy kKomopsvimu 2
KM, 0OHO8PEeMEeHHO Hasempeuy opy2 opyzy
omnpasuaucs, newexoo u ecadHuk. Kaxosa ckopocmw
Kaxc0020, ecau 6CAOHUK exan HA 12 km/u Oblicmpee
newexooa u OHU ecCmpemuauch uepes 5 MuH?

HAa 12Kkm/u
ovicmpee







Jadaua.

MomopHaa 200ka 3a 24 npomue meueHUul pexu
npouwLna paccmosHue, Ha 25% meHbuee, Hem 3ad mo
Jice epemsa no meueHuro. Kaxosa coocmeenHan

CKOPOCMb N100KU, €CAU CKOPOCMb MeUeHUsl pasHa 2,5
Kxwm/u?




Jadaua.

MomopHas a00ka 3a 24 npomue meueHus pexu
npowia paccmosHue, Ha 25% meHvuiee, uem 3a mo
Jice epema no meuenuro. Kakoea coocmeerHnan

CKOPOCMb N100KU, €CAU CKOPOCMb MeUeHUsl pasHa 2,5
Km/u?

UV _=x

coo

(Riii} ljvnM/u tu S xm
D iU x+ 2,5 2 2(x + 2,5) Hea
25%
IIpomue e > 2(x-2,5) [y
meu.




